YPOK Ne 85
TEMA. AOAABAHHSA TA BIOHIMAHHA AECATKOBUX APOGIB

Larta

Yyutenb

Meta: yaoCKOHanuUTn BMiHHS BUKOHYBaTM A04aBaHHs Ta BigHIMAHHA OecaT-
KoBuUX Apobis.

Tun ypoky: ya0CKOHaNEeHHst BMiHb | HQBUYOK.

O6nagHaHHs Ta HAOUYHICTb!:

X4, YPOKY

I. Opranizamiitauii eTan

I1. IlepeBipka MOMAIIHLOTO 3aBAAHHSA

1. Ilepesipka 3asgaEHsd, 3aJaAHOTO 32 MiAPYIHUKOM

2. BainonutyBaHHA
BceranoBiTh BignoBigHICTE MiK PIBHAHHAM Ta 0T0 KOPEeHEM.

BapianT 1 Bapianr 2
1| x+22,191=27991 | A 8,3 1 | x+37,144=45654 | A 7,2
2 13,65+x=2195 B 5,46 2 1285+x=20,05 B 8,51
3 81-x=264 B 5,8 3 98-x=278 B 7,9
4 x—-845=0,65 r 9,1 4 x-139=6,51 r 7,02
BapianT 3 BapianT 4
1| x+15691=23781 | A |5,82 1 | x+17,384=26,964 | A |10,1
2 1837+x=2697 B (5,2 2 1343+ x=2123 B (8,13
3 94-x=358 B [8,6 3 198-x=1167 B |7,8
4 x—-0,28 =492 ' 18,09 4 x-2,14=796 T 19,58
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Bidnoside

........................................ Basanmn Bapiant 1 Bapiant 2 Bapiant 3 Bapiant 4
........................................ 1 B B T r
........................................ 2 A A B B

3 b r A b
........................................ M T B 5 A

IIl. YaockoHalIeHHs BMiHb i HABUIOK

1. PoGora 3 migpyyaurom

2. ToxaTkoBi 3aBIaHHA
""""""""""""""""""""" 1) Ycro. fka 3 HaBemeHuX BifimoBizeil npasuabHa?

........................................ 1) 31, 1)16.4, 1) 3,9,

a) 2,65+0,35=2)3, 6)1,37+3,7=2)5,07, 8)4-01=2)2,9,
........................................ 3 2.9: 3 4.07; 3) 3;
........................................ 1) 318, 1)10, 1)16,7,
........................................ r) 3,3+15=2) 3,45, 1)5,02+4,8=2)9,5 e)17-1,3=2)15,7,
........................................ 3)18,3; 3) 9,82; 3)1,4;

1) 32, 1)10,5, 1) 0,98,

........................................ %) 59.1-27=2) 5,64, 3)17,5-0.7=2) 168, )1-012=2) 0,88,
........................................ 3) 21,9; 3)15,7; 3) 0,02.
........................................ 2) He o6uuciroroun, Bu3naure, dxa is cyM 6inbia;

a) 3,72+0,89+5,214yu 3,84+0,98+5,64;
........................................ 6) 21,4+8,3+6,1un20,7+8,1+5,73.

3) Cupocrits BUpa3s:
a) 4,6+x+54,8;6)y+4,65+5,15;
........................................ B) 56,8—-44,3+p;1)a+12,8-3,2;
n 7,2+m+6+8,7;e) p+x+2,542+17,468.
4) 3HaiAiTh KOPiHb PiBHAHHA:
........................................ a) x+2,8=3,72+0,38;6) p—6,8=8,7+6,4;
B) 4,1+a=20,3-4,9;r)10-m+4,3=10,7.
........................................ 5) BHaﬁﬂiTB 3HayeHHS BUPa3y:
a) 56,24- (2 7,11-(43,76-27,1 1)); 6)537— (47,23+ (32,77+ 0,1));

B) 444-(307,45-(90-86,54)); r)8,7+(100-(12,91-11,97)).

IV, IIigbuTTd nigcyMKiB ypory

........................................ V. JlomaliHe 3aBJaHHA
1. 3aBganHsA 3a NiAPYYHUKOM:

........................................

2. Hodamkoge 3agdannsa. Ilpu skoMy 3HaUYeHHI X 3HAYEHHA BUPA3y
113,795x+18,9613x —-91,05061x+6,7542+3,2458 mgopisuioe 10?
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